

第十二届“中华慈善奖”捐赠企业申报资料

一、公司简介

洲宇设计集团股份有限公司，是一家全国布局、拥有 2000+人员规模的综合设计服务企业。公司形成上海、深圳、成都三总部的发展格局，并在昆明、南宁、贵阳、重庆、拉萨、西安、长沙、武汉、郑州、南昌、厦门、广州、福州、杭州、合肥、南京、济南、沈阳、兰州等城市设有分子公司。洲宇聚焦地产行业的全产业链设计与服务体系，涵盖建筑设计、景观设计、室内设计、文旅规划、空间规划、IP 场景运营、TOD、BIM、装配式建筑、绿建咨询、顾问咨询、设计优化、设计总承包、幕墙设计、智慧生活等业务版块，以“让建筑更智趣，让生活更美好”为使命，推动设计革新，为政府和企业等客户提供全面而专业的综合解决方案与全程卓越的服务体验。

二、主要贡献事迹

主要慈善贡献及事迹 1：共济 武汉加油 | 洲宇设计全员踊跃捐款

https://mp.weixin.qq.com/s/5YtsqoAG9F20q1GVVec_dg

2020 年 2 月，武汉爆发新冠，疫情防控工作到了关键时期。洲宇设计全体员工为支援武汉防控疫情工作，踊跃捐款，累计 228083.84 元。

此次所筹捐款已全额捐赠给武汉慈善总会，定向用于武汉雷神山医院新冠肺炎防控行动。

洲宇设计作为一家有高度责任感的企业，面对疫情，公司领导及全体员工用行动，为武汉疫情防控奉献爱心，彰显城市建设者的责任担当，为打赢疫情防控这场没有硝烟的战争贡献力量！

起于洲，心向宇，让建筑更智趣，让生活更美好~

没有祈祷而来的岁月静好，只有奋发图强的使命向前。洲宇人将与奋斗在一线的医护人员、科学家，与全国人民一道，戮力前行，共同迈向期待已久的春天！

主要慈善贡献及事迹 2：风“豫”同“洲” 守望相助——洲宇设计驰援河南进行时

https://mp.weixin.qq.com/s/Z1KQG01nyR4XsT0Mi_5xxw

2021 年 7 月，河南各地连续遭遇极端强降雨，严重洪涝灾害牵动人心。在做好郑州分公司安全保障的同时，洲宇设计关注灾情发展，迅速成立“驰援河南”专项工作小组，紧急协调内外部

资源，第一时间盘点、确定可调配物资，同时联动郑州分公司，了解最新情况，定制运输方案、交接方案。7月26日，捐赠物资从成都出发，将于27日到达河南，由新乡市慈善总会接收。

风雨无情，人间有爱！感谢河南老乡郑军楷义务运输支持驰援！郑军楷是郑州人，得知这一批物资是要送到家乡河南，他毅然决定取消原来的订单，免费为我们输送。眼看发车时间快到了，多番推辞后，郑军楷“象征性”地收下了极少的费用。这一辆9.6米长的货车，装了1200件支援河南洪灾的食品，也装载着满满的爱心。水患无情人有情，同舟共济渡难关。洲宇设计秉持“让生活更美好”的使命，在追求企业发展的同时，勇担社会责任，传递美好愿景。

主要慈善贡献及事迹 3：持续加力 助力河南省卫辉市第一中学灾后重建

2021年7月，全国中小学秋季已陆续开学，但河南卫辉市第一中学北校区，在“7·20河南水灾”中，积水最深达1.5米，洪水浸泡校园10天有余，学生公寓已成危楼，部分围墙有裂缝，有安全隐患，全校师生面临开学窘境。

早在7月底，洲宇设计在了解到受灾信息的第一时间，就为河南送去救灾物资，由新乡市慈善总会接收，同时在全集团发起“河南洪灾灾后重建支持行动”。经过为期3天的爱心捐款，全体洲宇人向河南省卫辉市第一中学捐赠人民币158226.94元，用于学校的基础设施重建，助力学校更高效地恢复教学秩序，让校园尽早恢复受灾前的活力。

主要慈善贡献及事迹 4：洲宇设计集团 2021 河南省华北水利水电大学爱心捐助

2021年10月，为促进华北水利水电大学教育事业的发展，基于洲宇对学校建筑学院的期许，秉承对莘莘学子教学背景的提升，特捐赠专项资金250000元于华北水利水电大学教育发展基金会，用于建筑学院教育教学打造。

主要慈善贡献及事迹 5：洲宇设计集团 2021 德格柯洛洞乡中心小学爱心捐助

https://mp.weixin.qq.com/s/h20QYK72aLZqeKXa_2kSYQ

2021年11月，大雪初霁，甘孜藏族自治州德格县柯洛洞乡中心小学的600多个孩子收到了新的图书、教具、生活用品，附带着一页页温暖的寄语，这些礼物来自千里之外的洲宇设计集团。操场上，师生们蜂拥而至，柯洛洞乡中心小学变成了一湾欢乐的知识海洋。

这是孩子们第一次穿上校服。今年暑期，洲宇设计集团副董事长柴玲女士通过支教老师沈阳老师，给这座小学的孩子送去610套三件套的校服。

随后，通过了解到孩子们的真实需求，集团采购了一批学习和生活用品，在一场大雪后，及时为他们送到。

同时，洲宇全国分子公司设置起“爱心驿站”，将闲置的书籍、益智玩具、衣物等捐出，为

孩子们的学习生活加油助力。

教育扶智，让孩子多读书、读好书，用知识改变命运——我们希望，每一个有爱的你，都能行动起来，加入我们，宇爱同行，教育扶智，为孩子们带去更多教育资源，带去“诗与远方”，点燃信心与希望，让爱的江河汇成大海。

书田躬耕，阅读逢春；信仰不灭，步履不停。

洲宇将继续秉承“让建筑更智趣，让生活更美好”的使命，用责任的力量打开更多可能，为更多人的美好生活做出不懈努力和担当，共建有高度有温度的美好社会，共迎美好未来。